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MpeobpasoBatenb conpoTusneHusa B remnepartypy (Pt1000)
ObceykaeHune Ha dopyme

PucyHok 1 — YcnoBHoe 0603HayeHune

MpumeHeHue Ha MNP 200-xxx
KOHTpoAnepax
Tun
Bxoabl MosacHeHusA AvanasoH
BaHHbIX
R, Om float 3Ha4yeHne ConpPoTUBIEHNSA 185.2-3904.8
Rnposoga, Om float 3Ha4yeHue ConpPoTMBAEHNA NOAKNOYAKOLLMX NPOBOAOB *
Tuvn
Bbixoabl MoAacHeHuA AunanasoH
AaHHbIX
t, °C float Pe3synbTat npeobpasoBaHun -200.0-850.0
OwmnbKa npeobpasoBaHUA:
0 — Hopma
error int P 0-2
1 — BXOogHOE CONPOTUBAEHNE HUXKE ANANa30Ha
2 — BXOAHOE CONPOTMBAEHME Bbille AMaNa3oHa

*- M3mepaeTca Npu NOAKAYEHUN

OnucaHue paGOTbI MaKpoca
MaKpoc NO3BONAET:

1. Mpun nopayvye Ha BXon4 NEPEMEHHON CoAepKallell 3HAYeHMe COMNPOTMBAEHMA B OMaX,
NoNY4YnUTb Ha BbIXOAE 3HaYeHne TemnepaTtypbl B °C, B cooTBeTcTBUM € Tabanuein HCX TCN
Pt1000, ana W100=1.385 (a=0,00385) no FOCT 6651-2009.

2. [pw 3HaYNTENbHOW JAMHE NOAKAOYAOLWMX NPOBOAOB, KOTrAa UX CONPOTUB/IEHUE MOXKET
BHOCUTb MOrPEWHOCTb B Pe3yabTaT U3MEPEHUA, BO3MOMXKHO KOMMEHCMPOBATb AaHHOE
CONpoOTMB/IEHWNE, MOAAYEN ero 3Ha4YeHMA Ha Bxoa, RnpoBoaa.

CTpyKTypa maKpoca
Makpoc npeacTaBnfer coboi MHTEPMNONAUMOHHOE YypaBHEeHWe pAana nnatmHosoro TC ¢
TemnepaTypHboiM KoapoduumeHtom conpotmeaeHma a = 0,00385 °cth. CTpyKTypHasa cxema
MaKpoca npeacrassieHa Ha puc.2


http://www.owen.ru/forum/showthread.php?t=25067
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B ananasoHe temnepaTtyp ot -200 °C go 0 °C npubnunkeHHas obpaTHasa GyHKLMA,
NO3BO/IAIOLLAA NPOBOAUTL PacyeT TeMnepaTypbl N0 conpoTmeaeHuto TC, cneayrowas:

rae  t-—TemnepaTypa Ha Bbixode Makpoca, °C;
R: — conpoTmBaeHme Ha Bxoge makpoca, Om;
Ro — HOMMHanNbHoe conpoTuBneHune npu temnepatype 0 °C, Om;
D;— nocTtosHHble KO3QPULMEHTbI;
D; = 255,819 °C;
D, =9,14550 °C;
D3 =-2,92363 °C;
D, =1,79090 °C.

B ananasoHe temnepaTtyp ot 0 °C Ao 850 °C obpaTHasa dyHKuma ana HCX chegytowas:

JA2 —4B(1—R,/Ry) — A

t =
2B

roe t — TemnepaTypa Ha Bbixo4e Makpoca, °C;
R:— conpoTuBneHue Ha Bxoae makpoca, Om;
Ro — HOMMHanbHOe conpoTuBneHune npu temnepatype 0 °C, Om;
-3 01
A =3,9083-10""C~;

B=-5,775-10" °c.
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Pt1000

4
— tR,)=> D.(R/R, 1) -200 °C<t<0 °C
i=1

Boixog,
Temnepatypat, °C

¥
LA

b

0 °C<t<850 °C

ehon eyl
ConpotueneHue R, t(Rt): A" —4B(1-RJ/R,) -4

om 2B

Bxoa
RnpoBsoga,
Om

<185.2 Om, error=
>3904.8 Om, error=

Boixog,
error

PucyHok 2 — CTpykTypHana (GyHKLUMOHaNbHAA) cxema MaKpoca
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Mpumep paboTbl

Ha Bxog maKpoca nogaetcAa 3HayeHue conpoTueieHma paBHoe 1314,0 Om, namepeHHoe
CONpPOTMB/IEHNE MPOBOLOB COEAMHAIOWMNX TEPMOCOMNPOTUBAEHUE C aAHANOrOBbIM BXOAOM
OKasanocb paBHbiIM 5 OMm, gaHHOe 3HauyeHMe Heobxoaumo noaaTb Ha Bxog RnposBoga. B
MaKpoce OCyLLEeCTBASeTCA KOMMEHcaums COMpPOTUBAEHUA Kabens M Ha BbiIXxoge NoayyYaem
3HauyeHne Temnepatypbl 80 °C, YTO COOTBETCTBYET 3HAaUYeHMIO conpoTmaieHua 1309,0 Om.

B cnyvae ecnm 3HavyeHne BXOAHOrO COMPOTWMB/IEHUA MOAABAEMOrO Ha BXOZ MAKpPOCa,
BbINAET 33 AMana3oH CONPOTUBAEHUI COOTBETCTBYIOWEN XapaKTepuctmkm TC, makpoc Bblgact
OWMnBKY error. Ecam error=1, 3Ha4MUT CONPOTUBNEHME HUKE AMana3oHa (Hanpumep, NnpousoLlen
06pbIB AaTynKa). Ecnm error=2, 3HaA4YMT COMPOTMBAEHWE Bbile AuanasoHa (Hanpumep,
YXYOLWWACA KOHTAKT B MecTe CoegMHEHMA BbIBOAOB AaTynKa). Mpu 3HaYeHun owmnbkm error>0,
Ha BbIXOAe TeMnepaTypbl COXpaHAETCA NocaegHee BblMUCNEHHOE 3HAaYeHNe 13 gManasoHa.
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PucyHok 3 — Mpumep paboTbl maKpoca

O6acTb NPpMMeHeHUA MaKpoca:
1) Bo Bcex anropuTmax rae Mcnosib3yerca 3Ha4YeHMe ConpoTUBAEeHUA ¢ nnatuHoBoro TC
HCX Pt1000 gna nonyyeHua 3HaYeHMA TemnepaTypbl

Pa3paboTunk Bepcusa [ata nsmeHeHusa
Pesaka 0.H. 1.0 06.07.16 4




